Y10 mhaiolo tng EowteptkAg ASLOAOYNONG TOU GXOAEIOU O KAL CUYKEKPLUEVD TOU TXESLOU
Apdong pe B€pa «H aulr tou oxoAeiou pag pe pa AN rpoorttiki», Ste€nxdn €psuva amnod
TOoUG/TIC B10UG /LEC TOUG/TIC LOONTEC/TPLEC E CUIMTANPWON EPWTNUOTOAOYIOU KAELOTOU Kot
avolytoU TUMoU EPWTACEWV. ITNV €PEUVA CUMETEIXOV €EAvTA HaBnTEG/TPLeg TG A'Kal

B’ Aukeiou.

Tnv anodeATiwon Twv AnMavVToEwWVY KAl T OTATLOTIKI) AVAAUGH TWV ANOTEAECUATWY
avélaBav pobntéc/tpleg tng B’ Aukeiou.

EpwtnuoatoAoyLo pe B€pa «H aulrn tou oxoAeiou pou»

JUvolo anavtioswyv 60

1. TL unopeig va KAveLg oTNV AUAN TOU oXOAciou

oy

= Mepnatw = KaBopat ota maykdakia = MNailw BoAel

KaBopatotnv okl = KaBopal otig kepkideg = Kavw pddnua

= [Mailw noddodaipo ® [Mallw UmAoKeT

2. EmapKoUV ta TToLyKAKLOL

= NaL =0y =



3.Ta maykakia eival o€ KaAn kataotoon.

0,

= Nat = Oy

4. Eiocal suxaplotnpévog/n anod tnv kabapldtnta tne auAn;

= Not = APKETA LKOVOTIOLEVOG & =



5. Oa R0eAeg mePLOGOTEPOUG KASOUG / KASOUG aAVAKUKAWONG

= Nat = Oyt

6. MNwg oou dpaivetal n kataotaon tng tng nepidpagng tou
oxoAsiouv;

= KAl = Métpla = Kakn



7. Ig TLKaTAoTaonN ival ol BpUOoEG;

7%

m KoAfp = Métpia = Kakn

8. TuaAAo Ba nBeAeg otnv aUAR;

= Alopopdwon Twv ynmedwy

= Kiéokl/otéyaotpo

= XWwpo HeAETNG

= AouAoudla

= YnaiBpla mapadootakd motxvidia

= No éxw T SuvaTdTNTA VA EPXOLOL OTNV QUK TOU OXOAEloU TO amoyeupa



